

工作选择千万条 适合自己第一条

荥阳新密大型求职招聘会等你来

荥阳“春风行动”招聘会 210余家企业提供近万个岗位

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 李光宇)记者从荥阳市人社局获悉,荥阳2019年“春风行动”招聘会预计于明日在荥阳市人民广场正式启动。

“春风行动”已经成为荥阳市人社部门适应经济发展新常态及面临就业创业新形势、新任务、新要求而开展的一项重要的开年活动。通过连续14年的举办,“春风行动”已经成为荥阳市企业经营者和广大劳动者心目中招聘员工与求职应聘的重要平台。

据了解,启动仪式当天将有210余家企业进驻招聘会现场,提供岗位近万个。现场将同时设置招聘信息登记、求职信息登记、就业创业政策咨询、职业指导等服务台,为用人单位和求职人员提供全方位、多层次、专业化人才服务。

整个“春风行动”将持续一个月,包括多场招聘会:2月17日卢氏县横涧乡扶贫专场、2月20日在荥阳刘河扶贫专场和2月22日、3月1日、3月8日、3月15日在荥阳市人力资源市场系列招聘会。

新密春季招聘会 20日举行

本报讯(记者 薛璐)2月12日,记者从新密市就业服务管理局获悉,新密市春季大型人力资源专场招聘会暨人事劳动政策法规宣传活动将于2月20日上午在新密市行政路举行。

据悉,本次招聘会由新密市人社局主办,新密市就业服务管理局承办,招聘会为企业预设摊位100个,各招聘企业可按报名流程积极报名。招聘会服务处设置在文化街与行政路交叉口,招聘会主场地为行政路。

企业报名自2月12日起,有意向的参会企业持营业执照副本复印件(加盖公章),到新密市就业服务管理局一楼大厅求职招聘窗口报名,详细、完整填写《招聘登记表》,领取报名序号。

据悉,此次招聘会免费提供就业指导、技能培训、人事劳动政策、就业创业政策咨询等服务。

东区龙子湖街道办事处 新年工作“开门红”

本报讯(记者 王阳 通讯员 张亚娟)浓浓的年味还未散去,龙子湖街道办事处全体干部职工和社区干部迅速由“休假状态”切换到“工作状态”,以昂扬的斗志、崭新的面貌投入“路长制”等工作中,确保新年开局良好。

2月11日上午,龙子湖街道办事处全员上阵,由各二级路长召集三级路长,对照工作人员在岗、职责分工及路长工作卡,迅速下沉投入紧张有序的工作中。对辖区商户门前水泥斜坡等市容乱象进行拆除整治,做到沿街商户门窗、空调外机清洗干净。街道党工委副书记、办事处主任王少辉全程督导各二级路长及工作人员到岗到位及工作开展情况,强调常态化开展“路长制”工作的同时,全力攻坚,并现场安排近期工作重点:结合实际进行细化,将任务分解到岗,量化到人,以更加扎实的作风和务实的态度推进各项工作取得首季开门红。

高新区为市民送上“新春大礼包” “西流湖成湖”被列为一号工程 梧桐街与东风路将跨湖相牵



本报讯(记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭)2月11日,高新区国土规划住建局召开西流湖成湖工程

工作部署会议,为广大市民提供了一份“新春大礼包”。今年,郑州高新区将统筹推进“西流湖成

湖工程”,着力打造郑州大都市生态系统。

据透露,“西流湖成湖工程”主要在贾鲁河科学大道南至雕塑公园之间。这里将挖河成湖,雕塑公园以北,以老俩河为中心的这一段贾鲁河,将下挖3米,向周边阔开,形成一个千亩大湖,湖内还需堆土成岛。这个千亩大湖紧临西三环,高新区东西主干道梧桐街,通过湖心岛上架桥跨湖与东风路牵手。

高新区国土规划住建局召开部署会议,强调在今后一段时间里,西流湖成湖工程就是国土规划住建局的一号工程,要求强力推进西流湖成湖工程相关工作。

深入推进“路长制” 兴东市政开展 道路修复专项活动



本报讯(记者 王阳 通讯员 贺改利 文/图)自郑东新区召开深入推进“路长制”、市容市貌大提升加压推进大会以来,郑东新区管理委员会及市政园林局紧锣密鼓进行工作部署。兴东市政以此为契机,多措并举开展各类专项活动,继全城设施大清洗专项活动后,针对道路病害修复制定了“细小病害精心呵护、重点路段重点维护、全区道板标准养护”三同步推进的作业模式,实行“定路段、定人员、定责任、定标准”管理模式,充分保障人员、材料、机械到位,精心组织、科学安排,在春节假期结束后的第一天,就掀起了市政设施管养维护新高潮。

新年上班第一天,在郑东新区九如路、平安大道、金水东路等重要路段上可以看到市政道板维修、桥梁刷漆、沥青坑槽修补、沥青灌缝等工作正如火如荼地开展。

六色马甲看分工 商户群众齐出动提升市容市貌

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 宋璐 张凯 文/图)为了更高效地提升“路长制”工作效率,惠济区在“路长制”工作中,狠抓路队建设,让二级路长、三级路长、巡查员、监督员、城市管理员、保洁员等工作人员着不同颜色工作马路上路,着装马甲分

颜色,让商户群众从着装辨分工,有问题及时准确地反映给路队。商户和路队有效结合,从而达到快速整改的效果,提高工作效率。不同颜色的工作马甲也成了惠济道路市容市貌整治提升“路长制”工作中一道亮丽的风景,辖区群众普遍反映效果较好。

